

Hirdetmény.

A **phylloxerának** az óbudai szőlőkben, nevezetesen az ottani Péter-hegyi dülőben történt **fellepte** szükségessé teszi, hogy ezen, a főváros összes szőlőművelésére nézve kiszámíthatatlan baj lehetőleg helyhez kötve maradjon és ily célból a leg-erélyesebb intézkedések tétessenek.

Miért is a nagyméltóságú földművelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. minister úr folyó évi június hó 24-én 25379. sz. a. kelt magas leirata folytán addig is, míg a phylloxera-lepett szőlőterületeken igényelt további intézkedések iránt külön utasítás adatnék ki, kötelezőleg közhírré tétetik, hogy:

1. A phylloxera-lepett terület, úgy az azzal összefüggésben levő szőlők zár alá helyezettettek.

2. Az így zár alá helyezett vészes terület távolról is kivehető póznákkal és táblákkal is megjelöltetvén, az bárki által könnyen felismerhető.

3. A szakértői kijelölés alapján tényleg vészesnek constatált és a fentebb jelzett módon kijelölt területen szőlőtők kiásatása, levágása, gumós vagy gyöknövények kiszedése s a talajnak bármi módon bolygatása további intézkedésig tilos.

4. Ugy a kijelölt vészes területről, mint az azzal egybefüggő összes szőlőterületről gyökeres vagy gyökértelen szőlővessző, vagy szőlőnövény, szőlőlevél s általában a szőlőtő bárminemű alkatrésze a szőlőfürt kivételével, — továbbá bármilyen fa- vagy cserjenemű ültetvény, használt dúczok és szőlőkarók, szőlőlevél, becsomagolt bárminő tárgyak kivitele szigoruan eltiltatott.

Miről a zár alá helyezett egész terület szőlőtulajdonosai, a szőlőket megsemmisítéssel fenyegető phylloxera-rovar elleni erélyes védekezés, főleg pedig a 3. és 4. pont alatt elrendeltekhez szigorú alkalmazkodás végett, a zár alá helyezett szőlőkkel szomszédos vagy ahoz közel a környéken levő szőlők tulajdonosai oly figyelmeztetéssel értesítettnek, hogy a zár alá helyezett területen foglalkozó szőlőmunkásokat szőlőikben alkalmazni óvakodjanak, mivel ezek csizmaik és ruháikon, de főleg szerszámaikon a szabad szemmel nem igen látható rovar könnyen áthurczolhatják a még egészséges szőlőkbe.

Megjegyeztetik végre, hogy a 3. és 4. pont alatti tilalmak ellen vétők az 1880. évi II. t.-cz. értelmében 100 frtig, ismétlés esetében pedig 200 frtig terjedhető pénzbírsággal, esetleg megfelelő elzárással fognak büntettetni.

Budapesten, 1882. évi június hó 26-án.

A fővárosi tanács.